## 作品超两万幅

本报讯 (记者 史俊杰) 8月 18日,第25届平遥国际摄影大展新闻 发布会在平遥电影宫·论坛空间举行, 大展向中外摄影人发出盛情邀请,于9 月19日至23日,相聚古城平遥、共享 摄影盛会。

本届大展以"突破界限·智见未来"为主题,旨在人工智能与数字图像重塑的当下,以摄影为媒介,回应科技变革与全球交流的影像使命。本届大展共收到来自全球34个国家和地区,以及全国25个省、市、自治区的5000余名摄影师参展,展出作品总量超过2万幅,涵盖社会生活、风光自然、艺术观念等多个类别。同时,还收到117所国内外院校的摄影学子投稿,另征集到120余部短视频及百余本摄影画册、手工书等成果。这些来自全球的影像作品与创作,共同构筑起本届大展多元交融的视觉盛宴。

本届大展继续秉持国际化、专业化、多元化的办展方针,设置展览、评选、交易、活动、院校等5大板块15个单元,全面覆盖影像创作、市场运作、专业评选与学术交流,致力打造集艺术、产业与学术于一体的多维平台。所有展览将集中在原柴油机厂、原棉织厂、县衙、吉祥寺等4大展区同步展出。

本届大展将推出两项全新机制。一是成立画廊理事会。平遥影像交易博览会自2017年起逐步成熟,2024年升级为现有模式。今年,画廊理事会的成立将吸引具备策展能力与市场经验的国内外画廊及艺术机构参与,推动艺术价值与商业价值深度融合,为摄影家拓展市场展示与成长空间。二是将院校展单元升级为院校板块,并设立"院校理事会"与"院校学术委员会"。由高校代表参与学术主题讨论与交流,推动高校间合作及摄影教育的可持续发展。首届院校理事会将由沈阳城市学院主理。

为彰显摄影作为跨文化交流的重要媒介的独特价值,呈现全球影像创作广度与深度,本届大展特邀摄影大师史蒂芬妮·施耐德(Stefanie Schneider)、克莱尔·玛丽·贝利(Clare Marie Bailey)参与,通过宝丽来摄影的形式思考影像的魅力,即在一个快速发展的时代,让人们重新认识摄影,强调回归摄影本质。同时,通过展览的空间策划,引发业内外对影像本体语

言与成像现象的关注与思考,进一步强化平遥国际摄影大展的 全球影响力与文化包容性。

本届大展还将全新升级"PIP 策展人培养计划",以国际化视野在平遥与德国博特罗普两地开展双阶段策展培训与实践,实现"双城联动",打造跨越国界的双城策展空间。本届高校摄影教育论坛将在智能化时代的语境下,以"VR虚拟影像场景"为亮点,展览呈现上,将基于光学运动捕捉等系统与多媒体、短视频展相融合,打造兼实景拍摄与虚拟影像相融合、全新的现场体验空间。

二十五载光影之路,平遥国际摄影大展在一次次挑战与跨越中生长成熟。无论外部环境如何变化,大展始终以影像为语言连接不同文化与思想,以开放姿态迎接全球摄影人。本届大展既是影像艺术的集中展示,更是面向未来的宣言——在科技、艺术与社会的交织中,平遥将以不变的热爱与持续进取的精神,推动影像艺术走向更广阔的舞台。

全市卫健系统70余人赴左权县开展红色教育暨健康义诊活动

## 传承伟大抗战精神 义诊送进百姓家



入户义诊 记者 闫淑娟 摄

本报讯 (记者 闫淑 娟) 8月15日,在第八个中 国医师节来临之际,晋中市 卫健委组织开展了一场别开 生面的红色教育暨健康义诊 活动。由市直医疗卫生机构 医德医风整治工作组、市县 卫健系统党员干部代表、青 年理论学习小组成员等70余 人组成的队伍来到左权县, 在麻田镇泽城村为军烈属、 退役军人等群体开展义诊、 健康教育等服务,并前往八 路军卫生部旧址、东隘口烈 士陵园、十字岭突围战文化 园接受红色教育,用实际行 动传承伟大抗战精神,守护群众生命健康。

当天,4名医学博士带领6名县区医师代表分成3组,先后上门为泽城村9名军烈属、退役军人等进行了健康监测和诊疗。大家一边和老人拉家常,一边耐心询问老人身体情况、生活习惯,并针对老人的实际情况进行用药指导、健康指导以及膳食建议。

"博士志愿服务团连续2 年人户给我们看病,真是方 便大家的一件好事。"再次见 到博士团的泽城村村民闫书 亭高兴地说道。今年79岁、 身为烈士遗属的他,受父辈们在烽火岁月英勇事迹的感召,选择成为一名村医,守护了泽城村父老乡亲30多年。闫书亭退休后,他的儿子闫俊接过护佑百姓健康的"接力棒",也成为一名乡村医生。

在87岁的退役军人王连 庆家中,医学博士们一边为 其测量血压,一边听他讲述 20世纪60年代作为一名高射 炮兵维护国家主权和人民安 全的故事。如今的他四世同 堂,生活简单又幸福,博士们 经过仔细问诊,详细了解他 的身体状态和用药情况,并 就如何科学控制血压与保持 健康生活进行了指导。

蒙蒙细雨中,全体人员怀着崇敬的心情参观了桐峪镇八路军129师野战卫生所旧址、东隘口烈士陵园。斑驳的医疗器械、简陋的战困救护场景,无声诉说着医者的使命担当。随后,大家围战文化园,为世十字岭突围战文化园,在讲解者红色长廊前行,在讲解军革命先烈浴血奋战的英雄等革命先烈浴血奋战的英雄等下。这场特殊的红色教育,让新时代的医务工作者们更加坚定了他们服务群众健康的医者初心。

## 红色电影惠民放映引群众热捧

本报讯 (记者 马永 红)"这次活动不仅是一场 电影的放映,更是一堂生动的 爱国主义教育课。"8月16日, 太谷区白塔社区党委书记、居 委会主任韩晶晶在"红色电影 进古城"惠民放映活动现场表 示。为纪念中国人民抗日战 争暨世界反法西斯战争胜利 80周年,白塔区白塔社区联合 兴业银行太谷支行,于8月每 周六、日晚在白塔小游园开展 "红色电影进古城"惠民放映 活动。

活动开始前,工作人员提前搭设好放映设备,为群众营造舒适的观影环境。晚上7点钟,居民们陆续齐聚小游园,游客们也纷纷百团大战》,令观影居民私血的人战》,令观影居民私血,腾。兴业银行太谷支行的相关负责人称,通过思民的有关负责进古城"惠民产的文化生活,活化古城文的收货展。"之后,我们将继续联合社区为居民开展

形式多样的活动,为古城发展贡献一份力量。"据了解,此次活动精选《百团大战》《志愿者:雄兵出击》等经典红色影片,以露天放映的形式,让红色文化以更接地气的方式走进群众生活。"红色电影进古城"惠民放映气色电影进古城"惠民放映气的同时,享受到精彩的"文化盛宴",极大地丰富了群化、实化惠民、文化惠民、文化有民的理念落地生根。

